
prodej zájezdů 
  přes internet
    může být hračka

√  databáze zájezdů
√  www stránky
√  XML data
√  diskusní fórum
√  monitoring článků

www.opentravel.cz

Úvodem o projektu
Provozujete-li prodejní web, musíte počítat s vysokými 
náklady na programování a úpravu nabídek jednotli-
vých touroperátorů. Open Travel Network řeší tyto 
problémy za Vás.

V České republice dosud nebyly přijaty žádné závazné 
standardy pro zpracování dat v oblasti cestovního ruchu, 
které by vedly ke sjednocení podoby zájezdu a zjednodušení 
elektronické komunikace mezi touroperátory a prodejci. Trendy 
v této oblasti dlouhodobě udávají nejsilnější hráči na trhu. Rádi 
bychom dali možnost i všem menším cestovním agenturám a 
kancelářím prosadit svůj hlas mezi jejich silnějšími kolegy.

V rámci Open Travel Network jsme zavedli jednotnou podobu 
zájezdu a zjednodušili tak vzájemnou komunikaci mezi partnery. 
Nabídky všech cestovních kanceláří jsou k dispozici ve stejné 
podobě, což výrazně usnadňuje práci provizním prodejcům při 
zpracování importu zájezdů na www stránky. Agentura může 
využívat nabídky libovolných cestovních kanceláří a množství 
odebíraných zájezdů kdykoli měnit. 

Ačkoli základem webu cestovní kanceláře a agentury je 
bezpochyby online katalog zájezdů, pro zatraktivnění nabídky 
je mnohdy třeba využít i dalších doplňujících informací z oboru. 
Snažíme se o to, aby Vám Open Travel Network poskytoval 
opravdu vše, co pro prodej dovolené potřebujete, proto nad 
rámec katalogu zájezdů zpracováváme další tematická data.

Budete-li mít jakékoliv dotazy, 
neváhejte se na nás obrátit:

IKA DATA, spol. s r.o.
Vinohradská 112

13000  Praha 3 - Vinohrady
www.opentravel.cz

IČ: 26155664

E-mail: info@opentravel.cz

Telefon: 245 009 089

Mobil: 603 523 761 

ICQ: 332 041 340  

Skype: marek.topol 

Ceník pro prodejce
Při výběru tarifu se řiďte cenou za zájezd a dále minimálním 
počtem zájezdů tarifu. Měsíční cena se počítá z průměrného 
denního počtu Vámi odebíraných zájezdů a ceny za zájezd. 
Pokud bude počet zájezdů v daném měsíci nižší než minimální 
počet zájezdů tarifu, je Vám účtován tento minimální počet. 
V případě, že jsou data poskytována formou XML jsou ceny 
o 100% vyšší (dvojnásobné). Poplatek je účtován na konci 
měsíce. 

Tarif pro prodejce Data 200 Data 1000 Data 5000

Minimálně zájezdů 200 1 000 5 000

Cena za zájezd 1,00 Kč 0,50 Kč 0,30 Kč

Ceník pro touroperátory
Chcete nabídnout prodejcům Vaše zájezdy zdarma? Zařaďte je 
do systému Open Travel Network a my je nabídneme provizním 
prodejcům bezplatně v rámci všech našich služeb. Velmi tak 
usnadníte agenturám prodej právě Vašich zájezdů, neboť:

nezapočítávají se do zájezdů v tarifech pro prodejce•	
mohou je využít i ti prodejci, kteří využívají služeb zdarma•	
získáte nové www stránky pro export•	

Tarify pro touroperátory CK 50 CK 200 CK 1000

Maximální počet zájezdů 50 200 1 000

Cena za měsíc 250 Kč 500 Kč 1 000 Kč
�
� Všechny ceny jsou měsíční a jsou uvedeny bez DPH.

Zájezdy zdarma v současné době nabízejí následující 
touroperátoři: A21, Arcadia Air, Company Diamond Wind, České 
kormidlo, Jiří Buček - CK VHT, Juhász, Levante, Mayer & Crocus, 
Orbislink, Periscope, Soleada, Svobodná cesta.

Více informací najdete na:
http://www.opentravel.cz/sluzby/databaze.html

Databáze zájezdů
Základem Open Travel Network je databáze zájezdů, 
včetně dat největších českých cestovních kanceláří. 
Nadále se budeme intenzivně věnovat jejímu dalšímu 
rozšiřování a zkvalitňování.



WEB zdarma
Základní varianta www stránek vhodná zejména pro malé 
cestovní agentury, které upřednostňují web s minimálními 
nároky na správu obsahu. Zajistíme Vám katalog zájezdů 
konkrétních touroperátorů, ve kterém mohou návštěvníci 
vyhledávat a vybraný zájezd a konkrétní termín si okamžitě 
rezervovat. Pomocí jednoduché administrace můžete vybrat 
zájezdy a vystavit je na hlavní stranu Vašeho webu. Pracovat 
můžete také se seznamem last minute slev. Přes jednoduchost 
použití máte díky změně CSS stylu možnost individuálně 
si přizpůsobit vzhled. Použití WEB zdarma je limitováno 
návštěvností (100 IP/denně).
 
Do katalogu zájezdů můžete vybírat nabídky z omezeného 
počtu touroperátorů. Seznam cestovních kanceláří, které jsou 
Vám v rámci WEB zdarma k dispozici, se průběžně rozrůstá. 
Webové stránky včetně katalogu zájezdů jsou poskytovány 
zdarma, neplatíte žádné provize ani jiné poplatky za prodané 
zájezdy a správu www stránek.

Určeno:	 menším prodejcům
Design:	 změna vzhledu pomocí CSS stylu
Cena:	 zdarma

WEB základ
Opět jednoduchá varianta webových stránek určená malým a 
středním cestovním agenturám, které preferují www stránky s 
nulovými nároky na správu. Na Vaše www stránky zobrazíme 
zájezdy vybraných touroperátorů, v současné době jsou Vám 
k dispozici data od několika desítek cestovních kanceláří. 
Automatická aktualizace je zajištěna z databáze Open Travel 
Network, včetně vyprodanosti a last minute slev. WEB základ 
obsahuje všechny funkce jako předchozí řešení WEB zdarma, 
ovšem použití není limitováno návštěvností stránek. U obou 
variant WEB zdarma/základ je společné HTML, Váš grafik může 
vzhled libovolně přizpůsobit úpravou CSS stylu. Snažili jsme 
se HTML navrhnout tak, aby stylovatelnost byla velmi dobrá. V 
rámci této varianty také uvidíte základní statistiky Vašich www 
stránek.

Hlavním rozdílem oproti předchozímu řešení je možnost 
odebírat z databáze Open Travel Network kromě „zájezdů 
zdarma“ i nabídky dalších touroperátorů. Seznam dostupných 
CK Vám zašleme na vyžádání.

Určeno: 	 zejména menším cestovním agenturám
Design: 	 změna vzhledu pomocí CSS stylu
Cena:	 190,- Kč / měsíčně

WEB plus
Www stránky s online katalogem zájezdů Vámi vybraných 
touroperátorů. Funkce této varianty jsou rozšířeny o možnost 
využití tematických dat z databáze Open Travel Network. K 
zájezdům tak můžete připojit místopisné informace, doplnit na 
svůj web informace o počasí, či kurzovní lístek. Součástí WEB 
plus je i modul editace novinek. Oproti předchozím variantám 
lze také volit šablonu rezervačních e-mailů. V rámci WEB plus 
provádíme základní optimalizaci pro vyhledávače (SEO). K 
dispozici jsou rozšířené statistiky. 

Řešení WEB plus umožňuje více pracovat s grafickým vzhledem 
www stránek než v tomto ohledu omezenější řešení WEB 
zdarma/základ. Můžete upravit šablonu hlavní stránky a náhledu 
na zájezd, měnit HTML kód hlavičky a patičky všech stránek.  

Určeno:	 zejména cestovním agenturám, případně  
	 cestovním kancelářím pro provizní prodej
Design:	 přizpůsobení hlavní stránky a náhledu na zájezd, 
	 změna HTML kódu hlavičky a patičky všech stránek
Cena:	 390,- Kč / měsíčně

WEB business
Řešení Business představuje profesionální nástroj pro kompletní 
správu www stránek cestovní agentury či kanceláře. Díky své 
variabilitě se plně přizpůsobí Vašim požadavkům. Na jeho 
základě lze vytvořit velký prodejní web i úzce specializovanou 
prezentaci cestovní kanceláře. K dispozici jsou všechny moduly 
systému, včetně redakčního systému a podrobných statistik 
návštěvnosti. Business Vám umožní spravovat kompletní katalog 
zájezdů i seznam aktuálních last minute slev na Vašich www 
stránkách, doplnit k zájezdům fotogalerii, připojit místopisné 
informace. Návštěvníci mohou přímo rezervovat vybraný 
zájezd, a to včetně volitelných příplatků. Systém připojí k Vašim 
stránkám tematická data vhodně doplňující nabídku zájezdů 
(kurzovní lístky, aktuální počasí a další). Pomocí redakčního 
systému můžete spravovat i všechny jinak statické stránky 
vaší prezentace (kontakty, aktuality, informace pro cestovatele, 
soutěže atd). Zahrnuje základní optimalizaci pro vyhledávače 
a podrobné statistiky návštěvnosti. U varianty Business je dále 
možné vytvářet affiliate verze stránek pomocí řešení WEB základ 
nebo WEB plus.

Určeno:	 cestovním agenturám a kancelářím k vytvoření  
	 kvalitní webové prezentace na míru 
Design:	 individuální grafický vzhled i funkce, řešení na  
	 míru dle Vašich požadavků
Cena:	 990,- Kč / měsíčně

XML data
Open Travel Network v současné době obsahuje data od 
několika desítek partnerských touroperátorů, včetně největších 
českých cestovních kanceláří. Velkou výhodou je jednotný 
formát dat. Pro import/export zájezdů využíváme formát XML, ve 
kterém jsou uvedeny kompletní popisy, služby v ceně, příplatky, 
termíny, ceny, doprava, program, místopisy a další údaje. 
Aktualizace popisů, last minute slev, informací o vyprodanosti 
a všech dalších údajů o zájezdu probíhá automaticky i při 
sebemenší změně ze strany cestovní kanceláře. Jako doplněk 
základního katalogu lze samostatně exportovat/importovat i 
lastminute či obsazenost, a to i v jiných formátech (CSV).

V případě odběru nabídek více touroperátorů pro Vás připravíme 
stránku se seznamem aktuálně objednaných dat. Zde zároveň 
uvidíte i všechny další cestovní kanceláře zařazené do systému. 
Z těchto CK budete moci vybírat a počet odebíraných zájezdů 
měnit.

Někteří z našich partnerských touroperátorů Vám umožňují 
odebírat nabídku zájezdů zdarma bez jakéhokoli poplatku (viz 
Zájezdy zdarma). Pokud jste jejich provizními partnery, data 
Vám ihned zpřístupníme.

Určeno:	 internetovým cestovním agenturám s vlastním 
	 systémem pro prodej zájezdů
Cena:	 podle objemu zájezdů, viz databáze

Aplikace pro vyhledávání zájezdů
Webová aplikace je nástroj pro Vaši každodenní práci v 
kanceláři. Využijete ji při vyřizování poptávek Vašich klientů, při 
odpovídání na e-mailové dotazy, či zasílání detailních informací 
o zájezdech. 

Základem aplikace je přehledný vyhledávač zájezdů, ve kterém 
jsou Vám k dispozici aktuální nabídky Vašich partnerských 
touroperátorů.  U zájezdů vidíte kompletní popisy, termíny a 
ceny, last minute slevy, všechny dostupné fotografie, doplňující 
místopisné zajímavosti i kontakt na pořádajícího touroperátora. 
Aplikace Vám navíc dohledá i katalog cestovní kanceláře, ve 
kterém je zájezd umístěn.

Určeno: 	 pro pracovníky cestovních agentur
Cena: 	 zdarma

Ukázky našich služeb najdete na: 
http://www.opentravel.cz/sluzby/reference.html


